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Görüşme sonrası sosyal medya hesabı üzerinden açıklamalarda bulunan İl Başkanı Ta-
mer Dağlı, Adana’nın hak ettiği yatırımları alması noktasında Ankara ile koordinasyonun 
en üst seviyede olduğunu belirtti. Ömer Çelik’in Adana projelerine sağladığı güçlü des-
teğin önemine vurgu yapan Başkan Dağlı, “Şehrimizin gelişimi ve devam eden projelere 
sağladıkları katkılardan dolayı Sayın Bakanımıza teşekkür ediyoruz” dedi.

AK Parti Adana İl Başkanı Tamer Dağlı, Ankara temasları kapsamında AK Parti Genel 
Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik’i ziyaret etti. Ziyaretin ana gündem 
maddesini, Adana genelinde yapımı hızla devam eden ve planlama aşamasında olan 
vizyon projeler oluşturdu. Şehrin çehresini değiştirecek yatırımlar üzerine gerçekleştiri-
len kapsamlı istişarelerde, projelerin mevcut durumu ve ilerleme süreçleri tek tek de-
ğerlendirildi.

Çelik ve Dağlı
Adana Yatırımlarını 

Görüştü Adana için Ankara’da
dev yatırım zirvesi

AK Parti Adana İl Başkanı Tamer Dağlı, Parti Sözcüsü Ömer Çelik ile bir ara-
ya gelerek kentin yatırım dosyasını masaya yatırdı. Görüşmede Adana’nın 
geleceğini şekillendirecek projeler için "Tam destek" mesajı çıktı.

PROJELER MERCEK ALTINA ALINDI

“ŞEHRİMİZİN GELİŞİMİ ÖNCELİĞİMİZ”

AK Parti
Adana İl Başkanı

Tamer Dağlı

AK Parti
Genel Başkan 
Yardımcısı ve
Parti Sözcüsü

Ömer Çelik

ADANA’DAKİ 15 TEMMUZ 
ŞEHİTLER KÖPRÜSÜ’NE 

ÇOKDUYGULU’DAN DEKORATİF 
IŞIKLANDIRMA ÖNERİSİ

5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal 
Başkanı Savaş Çokduygulu Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’nu 
ziyaretinde Adana’da bakanlığın 5 Ocak 
Gazetesinin çağrısıyla devraldığı, bakanlığın 
destekleriyle hayata geçirilen ve vatandaşların 
hizmetine sunulan 15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü ile ilgili değerlendirmesini sormuş 
ve ayrıca 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’nün 
dekoratif ışıklandırma ile daha estetik bir 
görünüme kavuşturulması önerisini dile 
getirmişti. Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu da Çokduygulu’ya “Güzel 
bir öneri, teşekkür ediyorum. Biz bunun 
üzerinde çalışalım.” yanıtını vermişti. 

Savaş
Çokduygulu

Abdulkadir
Uraloğlu

Adana’nın İnci Gerdanlığı 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’ne dekoratif ışıklandırma yapılsın

İNCİ GERDANLIK

GECELERİ DE 
IŞILDASIN

Yapılacak dekoratif bir ışıklandırma, köprüyü yalnızca bir ulaşım 
hattı olmaktan çıkarıp, şehrin gece kimliğini şekillendiren bir 
simgeye dönüştürebilir. Adana’nın sahip olduğu potansiyelin 
daha görünür hale gelmesi için bu tür dokunuşların önemli ol-
duğuna dikkat çekiyor ve Adana’nın inci gerdanlığı artık sadece 
gündüz değil, geceleri de ışıldasın istiyoruz. 

Kente değer katan bu önemli yapı için şimdi yeni bir öneriyi gün-
deme getiriyoruz. Bu önerimize Adanalılar ve kent dinamikleri de 
mutlak destek verecektir. İşi gücü Adana olan bir gazete olarak 
köprünün dekoratif ışıklandırma ile donatılmasını istiyoruz. İstan-
bul’da boğaz köprülerinin gece ışıklandırmalarıyla oluşturduğu 
görsel şölen, Adana’da da 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’ne uygu-
lanırsa hem estetik kazandıracak hem de görsel şölen sunacak. 

İSTANBUL’DAKİ KÖPRÜLER GİBİ IŞILDASIN

ADANA’YA YAKIŞAN BİR DOKUNUŞ OLSUN 

Sefa SAYGIDEĞER’in Özel Haberi 2. Sayfada

j Sarıçam Belediyesi’nin katkıları ve Sarıçam İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü’nün organizasyonuyla ilçede bulunan bir ilkokulda 
“Tarih Yazan Çocuklar Adana’da” projesi, hayata geçirildi. Törende 
konuşan Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ, “Kurgusal kahra-
manların değil, bu toprakların bağrından çıkmış gerçek kahraman-
ların izinde yürüyen evlatlarımız, yarınlarımızın en güçlü teminatı 
olacaktır” dedi.

Sarıçam’da “Tarih Yazan Çocuklar” coşkusu

Başkan Uludağ: Geçmişini bilen 
nesil, geleceğimizi inşa edecektir

2 Haberi 3. Sayfada

j 5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş 
Çokduygulu, Karaisalı Kaymakamlığı görevine atanan Hüse-
yin Bozoğlan’a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. 19 Şubat 
2026 tarihli ve 2026/63 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile 
Karaisalı Kaymakamlığına atanan ve 23 Şubat 2026 itibarıyla 
görevine başlayan Kaymakam Hüseyin Bozoğlan’ı makamında 
ziyaret eden Çokduygulu, yeni görevinde başarı dileklerini 
iletti.
j Ziyaret sırasında Karaisalı ilçesine yönelik değerlendirme-
lerde bulunulurken, ilçe üzerine samimi bir sohbet gerçekleşti-
rildi. Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı buluşma, sıcak ve 
dostane bir atmosferde geçti.
j Savaş Çokduygulu, nazik karşılaması ve misafirperverliği 
dolayısıyla Kaymakam Bozoğlan’a teşekkür ederek, görevinde 
üstün başarılar temennisinde bulundu.

Çokduygulu’dan 
Kaymakam Bozoğlan’a 

hayırlı olsun ziyareti

Savaş
Çokduygulu

Hüseyin
Bozoğlan
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Adana’nın simge yapılarından biri haline gelen 15 Temmuz 
Şehitler Köprüsü, şehir trafiğine sağladığı katkının yanı sıra estetik 
görünümüyle de dikkat çekiyor. Ancak şimdi yeni bir beklentiyi dile 
getiriyoruz. 5 Ocak Medya Grubu olarak kent adına öneriyor, köprü-
nün dekoratif ışıklandırmayla daha da görkemli hale getirilmesini is-
tiyoruz. Adana’nın inci gerdanlığı artık sadece gündüz değil, geceleri 
de ışıldasın istiyoruz.

TRAFİĞE NEFES ALDIRAN DEV PROJE
Seyhan Nehri üzerinde yükselen ve 1.669 metre uzunluğuyla 

Türkiye’nin en uzun 4. köprüsü olan 15 Temmuz Şehitler Köprüsü, 
açıldığı günden bu yana Adana ulaşımına adeta ilaç oldu. 2023 yılın-
da hizmete açılan köprüden yalnızca bir yılda 13 milyon araç geçiş 
yaptı. Bu rakam, yapının kent trafiğini ne denli rahatlattığını gözler 
önüne seriyor.

AÇILIŞINDAN BUGÜNE
SİMGE HALİNE GELDİ

28 Nisan 2023’te Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan ve MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin video 
konferansla katıldığı törenle hizmete açılan köprü, kısa sü-
rede Adana’nın en önemli simgelerinden biri oldu. Adana 
Valiliği himayesinde, yüklenici firma METGÜN’ün de 
destekleriyle Cumhuriyetin kuruluşunun 100. yılına özel 
olarak 29 Ekim’de köprüde olağanüstü etkinlikler gerçek-
leştirilmişti. Cumhuriyetin 100. yılı kapsamında köprüye 
asılan dev Türk bayrağı ve düzenlenen etkinlikler, yapının 
sadece bir ulaşım projesi değil, aynı zamanda kentin ortak 
hafızasında yer eden bir değer olduğunu ortaya koydu.

Yapılacak dekoratif bir ışıklan-
dırma, köprüyü yalnızca bir ulaşım 
hattı olmaktan çıkarıp, şehrin gece 
kimliğini şekillendiren bir simgeye 
dönüştürebilir. Adana’nın sahip 
olduğu potansiyelin daha görünür 
hale gelmesi için bu tür 
dokunuşların önem-
li olduğuna dikkat 
çekiyor ve Adana’nın 
inci gerdanlığı artık 
sadece gündüz değil, 
geceleri de ışıldasın 
istiyoruz. 

Kente değer katan bu önemli yapı için şimdi yeni bir öneriyi gündeme geti-
riyoruz. Bu önerimize Adanalılar ve kent dinamikleri de mutlak destek verecek-
tir. İşi gücü Adana olan bir gazete olarak köprünün dekoratif ışıklandırma ile 
donatılmasını istiyoruz. İstanbul’da boğaz köprülerinin gece ışıklandırmala-
rıyla oluşturduğu görsel şölen, Adana’da da 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’ne 
uygulanırsa hem estetik kazandıracak hem de görsel şölen sunacak. 

Adana’nın İnci Gerdanlığı 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’ne dekoratif ışıklandırma yapılsın

İNCİ GERDANLIK

GECELERİ DE IŞILDASIN

ADANA’DAKİ 15 TEMMUZ 
ŞEHİTLER KÖPRÜSÜ’NE 

ÇOKDUYGULU’DAN DEKORATİF 
IŞIKLANDIRMA ÖNERİSİ

5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı 
Savaş Çokduygulu Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu’nu ziyaretinde Adana’da 
bakanlığın 5 Ocak Gazetesinin çağrısıyla devraldığı, 
bakanlığın destekleriyle hayata geçirilen ve 
vatandaşların hizmetine sunulan 15 Temmuz 
Şehitler Köprüsü ile ilgili değerlendirmesini 
sormuş ve ayrıca 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’nün 
dekoratif ışıklandırma ile daha estetik bir görünüme 
kavuşturulması önerisini dile getirmişti. Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu da Çokduygulu’ya 
“Güzel bir öneri, teşekkür ediyorum. Biz bunun 
üzerinde çalışalım.” yanıtını vermişti. 

Bir 
Klasiği Savaş Çokduygulu sordu, duayen gazeteci Yavuz Donat yanıtladı
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Ziyarette ayrıca 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’nün dekoratif 
ışıklandırma ile daha estetik bir görünüme kavuşturulması 
önerisini dile getiren 5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal 
Başkanı Savaş Çokduygulu’ya, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, “Güzel bir öneri, teşekkür ediyorum. Biz 
bunun üzerinde çalışalım.” yanıtını verdi. 

Bakanlıkta Ulaştırma, Altyapı, 5G ve 15 Temmuz Şehitler Köprüsü gündemi konuşuldu  

KGK HEYETİ, BAKAN URALOĞLU’NU ZİYARET ETTİ

Lütfü
Karataş

Mehmet Ali
Dim

Abdulkadir
Uraloğlu

Savaş
Çokduygulu

Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, Genel 
Başkan Yardımcısı Savaş Çokduygulu ve Genel Sekreter Lütfü Karakaş, 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’nu makamında ziyaret 
etti. Ziyarette Türkiye’nin ulaştırma ve altyapı yatırımları ile yeni nesil ile-
tişim teknolojileri üzerine kapsamlı ve verimli bir sohbet gerçekleştirildi. 
Özellikle 5G teknolojisinin Türkiye’deki gelişimi ve altyapı yatırımları ele 
alındı. Görüşmenin sonunda KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, Ulaştır-
ma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’na şükran plaketi takdim etti.

“5G İKİ YIL İÇİNDE TÜRKİYE GENELİNDE YAYGINLAŞACAK”

ADANA’DAKİ 15 TEMMUZ ŞEHİTLER KÖPRÜSÜ DE GÜNDEME GELDİ

DEKORATİF IŞIKLANDIRMA ÖNERİSİ

Bakan Uraloğlu görüşmede yaptığı değerlendirmede, “5G’yi Türkiye’de aşamalı bir stratejiyle 
yaygınlaştıracağız. 5G hizmetlerini iki yıl içerisinde ülkemizin her noktasında vatandaşları-
mızın hizmetine sunacağız.” dedi. Bilgi teknolojileri, yapay zeka, siber güvenlik ve yüksek 
hızlı bağlantıların ülkelerin ekonomik kalkınması, rekabet gücü ve milli güvenliği açısından 
hayati rol oynadığını vurgula-
yan Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, şu değer-
lendirmelerde bulundu: “Türkiye 
olarak son çeyrek asırda ortaya 
konulan güçlü vizyonla altyapı 
alanında önemli hamleler gerçek-
leştirdik. Bir ülkenin haberleşme 
sistemleri ne kadar kapsayıcı, 
hızlı ve dirençliyse dijitalleşme 
kapasitesi de o ölçüde güçlü olur. 
Beşinci nesil mobil haberleşme 
hizmetleri, kısa adıyla 5G, sadece 
bir teknoloji değil; ekonomimizi, 
sanayimizi, sağlığımızı, ulaşımı-
mızı ve tarımımızı dönüştürecek 
yeni bir çağın adıdır.”

Savaş
Çokduygulu

Abdulkadir
Uraloğlu

Ziyarette söz alan 5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu ise 
Adana’da bakanlığın 5 Ocak Gazetesinin çağrısıyla devraldığı, bakanlığın destekleriyle hayata 
geçirilen ve vatandaşların hizmetine sunulan 15 Temmuz Şehitler Köprüsü ile ilgili değer-
lendirmesini sordu. Soruyu yanıtlayan Bakan Uraloğlu, Adana’nın ulaşım altyapısına yapılan 
yatırımların önemine dikkat çekerek şunları söyledi:
“Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı olarak bundan sonra da Adana’nın ihtiyaçları ve talepleri 
konusunda istişare ederek çalışmalarımıza devam edeceğiz. Böyle bir köprü projesinde yer 
almış olmak ve onu trafiğe açmış olmanın gururunu yaşıyorum. Türkiye’de kendi sınıfında 
dördüncü büyük köprü olan bu proje, birçok mühendislik disiplininin katkısıyla hayata geçi-

rildi. Adana’nın trafiğini önemli ölçüde rahatlattı. Şehir Hasta-
nesi, üniversite ve stadyumun otoyola bağlantısı açısından çok 
ciddi bir hizmet veriyor. Aynı zamanda Adana’nın iki yakasını 
yeniden güçlü şekilde birbirine bağlamış olduk. Bu köprü, 
Cumhurbaşkanımızın Adana’ya verdiği değerin de önemli bir 
göstergesidir.”

“ATATÜRK İÇ CEPHENİN GÜCÜNÜ 
VURGULAMIŞTIR”

Türkiye’de, cephenin güçlü olmasının 
önemini vurgulayan ilk devlet adamı büyük 
Atatürk’tür.

Nutuk’ta bu hususun defalarca altını 
çizmiştir.

ABD ve İsrail’in İran’a karşı yürüttüğü 
savaş, Türkiye’deki iç cephenin güçlü olmasının 
önemini gözler önüne sermiştir.

Terörsüz Türkiye projesinin ne kadar 
önemli olduğu, bu savaş sırasında daha iyi 
anlaşılmıştır.

Dolaştığım yerlerde terörsüz Türkiye’ye kamuoyu desteğinin 
arttığını gözlüyorum.

“YURTTA BARIŞ, DÜNYADA BARIŞ
TÜRK DIŞ POLİTİKASININ ANAHTARIDIR”

Büyük Atatürk’ün “yurtta barış, dünyada barış” sözü Türk dış 
politikasının altın anahtarıdır… Kırmızı çizgisidir.

Cumhuriyet döneminde bütün hükümetler, bu çizgiden hiç sapma-
dılar.

Ateş çemberi Ortadoğu’daki savaşta Türkiye dengeli, sağduyulu 
ve barışçı bir politika izledi.

Türk siyaseti bu konuda ortak bir hareket sergiledi.
Ne kadar övülse yeridir.

“SAVUNMA SANAYİİ BİR BAŞARI DESTANI”
Türk Silahlı Kuvvetleri… Şanlı ordu… Dosta güven düşmana 

korku veren peygamber ocağı.
Bu coğrafyada ordumuzun güçlü olması çok ama çok önemli.
Son yıllarda savunma sanayiinde yapılan yatırımlar ve alınan sonuç-

lar, bir başarı destanı.
Bugün kendi silahını, savaş gemisini, tankını yapan bir Türkiye var.
Gurur duyuyoruz.

“ÇUKUROVA TÜRKİYE’NİN FLORİDA’SI”
Süleyman Demirel ile Adana’ya çok gittim… Başbakanlığı sırasın-

da… Cumhurbaşkanlığı döneminde… Muhalefette bulunduğu yıllarda… 
Siyaseten yasaklı olduğu süreçte de.

Uçak, Adana Havaalanı için alça-
lırken Süleyman Demirel bana aşağıları 
gösterir ve şunu söylerdi:

“Türkiye’nin Florida’sı.”
Adana… Ve çevresi… Bütün Çukuro-

va… Parfüm kokulu bir coğrafya… 
Bereketli topraklar.

Çukurova… Türkiye’yi besliyor.

“ADANA FUTBOLDA HAK ETTİĞİ 
YERDE DEĞİL”

Adana gibi giderek büyüyen ve genç 
nüfusun yoğun olduğu bir şehrin… Fatih Terim gibi marka, siyaset 
insanının şehri… Futbolda maalesef hak ettiği yerde değil.

Suç şunda, bunda, yönetimde diye gerekçeler aramaya, onu bunu 
eleştirip suçlamaya gerek yok.

Adana… İki gözde kulübünün çekişmesini bir türlü aşamadı.
Şehrin dinamikleri, Adana’nın Süper Lig’de demir atması için gere-

ken birlikteliği sergileyemedi… Ortak akıl işletilmedi.
Dileğim ve beklentim, Adana’nın futbolda derlenip toparlanması… 

Ve layık olduğu yere gelmesi.

“ADANALI İŞ İNSANLARI MEMLEKETLERİNE
DAHA ÇOK YATIRIM YAPMALI”

Kayseri’ye, Konya’ya, Gaziantep’e gittikçe bir şey dikkatimi çeki-
yor.

Bu şehirlerde zengin olanlar… İstanbul’a göç etseler bile, kökle-
rinden kopmuyorlar.

Doğdukları, ekmeğini yedikleri, suyunu içtiği şehre yatırım yapı-
yorlar… Fabrikalar kuruyorlar.

Hayır işlerinde yarışıyorlar.
Adana’da ise aynı şeyi göremiyorum.
Mehmet Ali Bilici gibi Adanalılar’ın sayısı keşke daha fazla olsaydı.
Mehmet Ali Bilici, doğduğu topraktan kopmadı… Üretiyor, ihraç 

ediyor… Yatırım yapıyor.
Adana’da zengin olan, şöhret olan, Türkiye’nin en büyükleri arasında 

bulunan pek çok aile, maalesef… “Yârim İstanbul’u mesken mi 
tuttun/Gördün güzelleri beni unuttun” türküsü misali…İstanbul’a 
taşınınca Çukurova’yı unuttular.

Babadan kalan fabrikalarını, köşklerini bile sattılar.
Acı ama gerçek.

“ÇUKUROVA HAVALİMANI
BÖLGENİN DÜNYAYA AÇILAN PENCERESİ”

Birkaç yıl önceydi… Adana’daydım… 5 Ocak Gazetesi’nin yaş günü 
kutlamasındaydım.

Ödül almak için sahneye davet edilmiştim.
Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan Karalar, oturduğu yerden 

sesini yükseltmişti:
“Yavuz Abi havalimanını kaptırdık.”
Adanalılar alınmasınlar… Havalimanı, Adana’nın içinde kalmıştı.
Yenisi… Çukurova Uluslararası Havalimanı… Gurur duyulacak 

bir eser… Bölgenin dünyaya açılan penceresi.
Evet… Eskisi gibi, neredeyse yürüme mesafesinde değil.
Ankara-Esenboğa Havalimanı da şehrin uzağında.
Milas-Bodrum Havalimanı da, Bodrum’a 35 kilometre.
Adana… Yeni havalimanına alışacak… Biraz zaman gerekiyor.
Çukurova Uluslararası Havalimanı, Atatürk’ün modern Türkiye’si-

ne, her geçen gün büyüyen ve güzelleşen Adana’ya layık bir eser.

“TÜRKİYE’NİN İÇ CEPHESİ GÜÇLÜ OLMALI”
5 Ocak Medya Grubu Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu, Başkent Anka-
ra’da gerçekleştirdiği önemli röportajlarına devam ediyor. Çokduygulu, Türk bası-
nının duayen isimlerinden gazeteci-yazar Yavuz Donat ile bir araya gelerek Türkiye 
gündeminden Çukurova’ya uzanan kapsamlı bir söyleşi gerçekleştirdi.

Başkent Ankara’da siyasetin nabzını tutan röportajda Donat, Türkiye’nin 
iç cephesinin güçlendirilmesinden dış politikaya, savunma sanayiinden 
Çukurova’nın potansiyeline kadar birçok konuda dikkat çeken değerlen-
dirmelerde bulundu.

İşte ülke ve Çukurova’nın değerlendirildiği önemli söyleşide Duayen gazeteci yazar Yavuz Donat’ın önemli tespitleri: 

Yavuz
Donat

Savaş
Çokduygulu

ULAŞTIRMA BAKANLIĞI’NA 
ÇAĞRIDA BULUNUYORUZ

İSTANBUL’DAKİ KÖPRÜLER GİBİ IŞILDASIN

ADANA’YA YAKIŞAN
BİR DOKUNUŞ OLSUN 

Bu kapsamda Ulaştır-
ma ve Altyapı Bakanlığı’na 
çağrıda bulunuyoruz. Köp-
rünün modern ışık sistem-
leriyle donatılması halinde 
hem turizme katkı sağlanır 
hem de Adana’nın gece 
silueti daha cazip hale gelir. 
Adana’nın inci gerdanlığı 
olarak anılan bu köprü 
sadece ulaşımı değil, şehrin 
estetik değerini de taşıma-
lı görüşünü kamuoyuyla 
paylaşıyoruz ve bu görüşün 

destek göreceğine 
inanıyoruz. 

Sefa 
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ
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İl Göç Koordinasyon Kurulu Toplantısı Vali Mustafa Yavuz’un başkanlığında yapıldı.

CHP Adana Milletvekili ve 
TBMM KİT Komisyonu Üyesi 
Orhan Sümer, TOKİ KİT Alt Ko-
misyon toplantısında, Adana’nın 
kronikleşen TOKİ sorunlarını ve 
vatandaşların mağduriyetlerini 
masaya yatırdı. TOKİ Başkanı ve 
bürokratların katıldığı toplantıda 
Orhan  Sümer; bitmeyen konut-
lardan fahiş aidatlara, usulsüzlük 
iddialarından müteahhit dene-
timsizliğine kadar pek çok konuyu 
dosya halinde sundu.

TOKİ’DE ADANA ALARMI: 
BİTMEYEN PROJELER VE AİDAT 

KRİZİ MECLİS GÜNDEMİNDE
TBMM KİT Komisyonu’nun 

TOKİ denetim toplantısına, 
CHP Adana Milletvekili Orhan 
Sümer’in Adana özelindeki sert 
eleştirileri ve çözüm önerileri 
damga vurdu. Adana’nın ilçele-
rinde yıllardır süregelen TOKİ 
sorunlarını en üst düzey yetkililere 
ileten Sümer, vatandaşın hakkını 
korumak için sürecin takipçisi 
olacağını ilan etti.

ADANA’NIN HER İLÇESİNDE 
AYRI BİR MAĞDURİYET VAR

Toplantıda Adana’nın ilçele-
rindeki spesifik sorunları tek tek 
sıralayan Orhan Sümer, özellikle 
şu noktalara dikkat çekti:

Seyhan Barbaros Mahallesi: 
“Belediyeden satılık” haberleri-
nin asılsız olduğunu ve bölgedeki 
belirsizliğin giderilmesi gerektiğini 
vurguladı.

Bey Mahallesi’nde yaşanan 
TOKİ ile ilgili sorunları

Tufanbeyli: Yıllardır tamam-
lanmayı bekleyen konutların 
akıbetini sordu.

Şehit Erkut Akbay Mahallesi: 
Hak sahiplerini canından bezdi-
ren fahiş aidat sorunlarını günde-
me getirdi.

Kozan’daki  541 Konut: Proje-
deki eksikliklerin ve teknik prob-
lemlerin bir an önce giderilmesini 
talep etti.

Yumurtalık, Yüreğir ve Sarı-
çam: Bu bölgelerdeki altyapı ve 
teslimat gecikmelerinin halkı 
mağdur ettiğini belirtti.

CHP Adana Milletvekili Orhan 
Sümer, TOKİ kuralarındaki en 
dikkat çekici eleştirisini ise sistem-
deki adaletsizlik iddialarına ayırdı. 
Binlerce vatandaşın yıllardır konut 
beklediğini hatırlatan Sümer, 
“Aynı haneden birden fazla kişiye 
konut çıkması, toplumdaki adalet 
duygusunu yaralıyor. Bu durumun 
önüne geçilmeli, sistem daha 
şeffaf ve hakkaniyetli çalışmalıdır” 
dedi.

TOKİ BAŞKANI’NDAN “SIKI 
DENETİM” SÖZÜ

Milletvekili Orhan Sümer’in 
tespitleri ve soruları üzerine 
TOKİ Başkanı ve ilgili bürokratlar 
hızlı çözüm sözü verdi. Yetkililer; 
eksik iş yapan, süreci uzatan veya 
özverisiz çalışan yüklenici mü-
teahhitlerle ilgili kontrol meka-
nizmalarının sıkılaştırılacağını ve 
Adana’daki sorunlu projeler için 
özel bir çalışma başlatılacağını 
beyan ettiler.

VATANDAŞIN HAKKINI 
KİMSEYE YEDİRMEYECEĞİZ

CHP Adana Milletvekili Orhan 
Sümer, şunları söyledi: “Vatan-
daşımız borç harç içinde bir yuva 
sahibi olmaya çalışırken, müte-
ahhitlerin insafına veya bürok-
ratik hantallığa terk edilemez. 
Hem Adana genelinde hem de 
ülke genelindeki TOKİ sorunla-
rının çözümü için bu işin peşini 
bırakmayacağız. Verilen sözlerin 
takipçisiyiz.” (5 OCAK/TBMM/
BÜLTEN) 

Sarıçam’da “Tarih yazan çocuklar” coşkusu

Sarıçam Belediyesi’nin katkıları ve 
Sarıçam İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nün 
organizasyonuyla ilçede bulunan bir 
ilkokulda “Tarih Yazan Çocuklar Ada-
na’da” projesi, hayata geçirildi. Proje 
ile tarihi ve kültürel değerlerin ilkokul 
çağındaki çocuklara bir rol model olarak 
benimsetilmesi amaçlanıyor.

Sarıçam Belediyesi’nin katkıları ve 
Sarıçam İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nün 
organizasyonuyla ilçede bulunan Uğur 
Gökçe Uçurum İlkokulu’nda düzenlenen 
programa Sarıçam Kaymakamı Mur-
taza Dayanç, Sarıçam İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Necmettin Dardağan, projenin 
kurucusu Ahmet Ali Ortadeveci, Sarıçam 
Belediye Başkanı Bilal Uludağ, Alparslan 

Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Adnan Sözen, siyasi 
parti temsilcileri, belediye meclis üyeleri, 
muhtarlar, Sivil Toplum Kuruluşu (STK) 
temsilcileri, öğrenciler ve çok sayıda veli 
katıldı.Saygı duruşu ve İstiklal Marşının 
okunmasıyla başlayan programda ilk 
olarak mehteran takımının sunduğu 
gösteri katılımcılar tarafından ilgiyle 
izlendi. Daha sonra öğrencilerin, Türk 
tarihine iz bırakmış 100 büyük şahsiyetin 
canlandırılması, izleyicilerden büyük 
beğeni topladı.

Gösterilerin ardından programda ilk 
olarak konuşan Sarıçam İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Necmettin Dardağan, bu tür 
projelerin öğrencilerin gelişimine önemli 
katkılar sunduğuna vurgu yaptı.

Projenin kurucusu Ahmet Ali Ortade-
veci, ise yaptığı konuşmada, çocukların 
gerçek kahramanlarla buluşmasının milli 
bilinç açısından büyük önem taşıdığının 
altını çizdi.

Sarıçam Kaymakamı Murtaza Da-
yanç ise yaptığı konuşmasında, milli ve 
manevi değerlerle yoğrulmuş bir neslin 
yetişmesinin toplumun geleceği için 
hayati bir öneme sahip olduğunu belir-
terek, projenin gerçekleşmesinde emeği 
geçenlere teşekkür etti.

Daha sonra kürsüye gelen Sarıçam 
Belediye Başkanı Bilal Uludağ ise konuş-
masında “Bugün burada sadece bir et-
kinlikte değil, köklerine bağlı, ecdadının 
izinde yürüyen bir neslin yetiştiği kutlu 
bir yürüyüşe şahitlik ediyoruz” ifadeleri-
ni kullandı. Konuşmasında geleceğe çok 
daha emin ve kararlı adımlarla yürümek 
için tarihini bilen, kahramanlarını tanı-
yan bir nesil için bugünden çocukları-
mızın milli ve manevi değerlerle yetiş-
mesinin önemine vurgu yapan Başkan 
Uludağ “Kurgusal kahramanların değil, 
bu toprakların bağrından çıkmış gerçek 
kahramanların izinde yürüyen evlatla-
rımız, yarınlarımızın en güçlü teminatı 
olacaktır. Bu yüzen geleceğe çok daha 
emin ve kararlı adımlarla yürümek için 
tarihini bilen, kahramanlarını tanıyan bir 
nesil için hepimiz bugünden, çocukları-
mızın milli ve manevi değerlerine bağlı, 
tarihini bilerelerk geleceğe yürümesi ve 
daha bilinçli nesiller yetişmesi için eli-
mizden gelen gayreti göstermeliyiz ”diye 
konuştu. 

 Programda son olarak okul içerisinde 
oluşturulan ve 100 Türk büyüğünü anım-
satan özel alan gezilerek, öğrencilerin 
hazırladığı çalışmalar yerinde incelendi. 
(5 OCAK/SB/BÜLTEN) 

Adana Sanayi Odası ve 
Çukurova Kalkınma Ajansı iş 
birliğiyle düzenlenen SoGreen 
Projesi Bilgilendirme Toplantı-
sı’nda, KOBİ’lere yönelik 6 milyon 
TL’ye varan faizsiz geri ödemeli 
finansman desteğinin detayları 
açıklandı. 

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
Kalkınma Ajansları Genel Müdür-
lüğü ve Dünya Bankası iş birliğiyle 
hayata geçirilen Sosyal Kapsayıcı 
Yeşil Geçiş (SoGreen) Projesi, 
Adana Sanayi Odası ev sahipli-
ğinde düzenlenen kapsamlı bir 
toplantıyla sanayicilere tanıtıldı.

Sakıp Sabancı Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştirilen toplantıda 
açılış konuşmasını gerçekleştiren 
Adana Sanayi Odası Genel Sekre-
teri Veli Oğuz, projenin stratejik 
önemine dikkat çekti. Finansman 
maliyetlerinin yüksekliğine vurgu 
yapan Oğuz, şunları kaydetti; 
“Başkanımızın önderliğinde 
2020’den bu yana Sanayi Kam-
püsü çatısı altında yeşil, dijital ve 
toplumsal dönüşümü bir bütün 
olarak çalışıyoruz. Finansmana 
erişimin zor ve maliyetli olduğu 
bu dönemde, bu tür geri ödemeli 
destekler sanayicimiz için çok kıy-
metli. Umuyorum ki Adana’mız 
bu çağrıdan maksimum düzeyde 
faydalanacak ve firmalarımız 
en başarılı projelerle bu imkânı 

değerlendirecektir.”
Haziran Bitmeden İmzaları 

Atıyoruz
Programın işleyişi ve hızı 

hakkında bilgi veren Çukurova 
Kalkınma Ajansı (ÇKA) Genel 
Sekreteri Ahmet Rifat Duran 
“Toplam bütçesi 400 milyon TL 
olan programın, Dünya Bankası 
ile yapılan büyük bir anlaşmanın 
parçası oldu. Geçtiğimiz yıl mikro 
işletmelere yönelik hibe progra-
mımızı başarıyla yürüttük. Şimdi 
ise KOBİ’lerimiz için proje başına 
6 milyon TL’ye kadar faizsiz kredi 
imkanı sunuyoruz. Bu kaynak, fi-
nansman ihtiyacının zirve yaptığı 
bir dönemde ülkemiz ve bölgemi-
ze kazandırılmış önemli bir pa-
kettir. Süreç çok hızlı ilerleyecek; 
Haziran ayı bitmeden sözleşmele-
ri imzalamayı hedefliyoruz. Tüm 
sanayicilerimizi bu fırsatı değer-
lendirmeye ve Çukurova Kalkın-
ma Ajansımızla irtibat halinde 
olmaya davet ediyorum.”

Açılış konuşmalarının ardın-
dan ÇKA Program Yönetim Birim 
Başkanı Ayşegül Kaplan, teknik 
detayları içeren kapsamlı Sosyal 
Kapsayıcı Yeşil Geçiş (SoGreen) 
Projesi Bilgilendirme Toplantısı 
sunumu gerçekleştirdi. Toplantı 
soru cevap oturumu akabinde son 
buldu. (5 OCAK/ADASO/BÜL-
TEN) 

Sanayiciye faizsiz 
6 milyon TL’lik yeşil destek

Başkan Uludağ: Geçmişini bilen 
nesil, geleceğimizi inşa edecektir

“Göçün ne ölçüde 
yönetilebildiği çok önemli”

Toplantı öncesinde Vali Mustafa 
Yavuz, Göç İdaresi Başkanlığının ku-
ruşunun 13. yıl dönümü vesilesiyle İl 
Göç İdaresi Müdürü Seçkin Buğday ve 
beraberindekilerle bir araya gelerek Göç 
İdaresi Başkanlığının kuruluş yıl dönü-
münü kutladı ve görevini yüksek sorum-
luluk bilinci ve büyük özveriyle ifa eden 
tüm personele başarılar diledi.

Valilik toplantı salonunda gerçekleş-
tirilen; Vali Yardımcısı İbrahim Küçük, 
kaymakamlar ve ilgili kamu kurum 
temsilcileri katıldığı toplantıda, kentte 
bulunan yabancılara yönelik yürütülen 
iş ve işlemler değerlendirilerek kurumlar 
arasındaki iş birliğini daha ileri taşıya-
cak adımlar ve koordinasyon gerektiren 
alanlar ele alındı.

Toplantı öncesinde kısa bir konuşma 
yapan Vali Mustafa Yavuz, göç meselesini 
ele aldıklarında Adana’nın, Türkiye’nin 
en hassas illerinden biri olarak öne çıktı-
ğını söyledi.

Adana ili bünyesinde barındırdığı ya-
bancı sayısı, halen aktif olan konaklama 
merkezi ve stratejik bir geçiş güzergâhı 
olması nedeniyle dış göçün en önemli 
odak noktalarından biri olduğunu dile 
getiren Vali Mustafa Yavuz, “Bunun yanı 
sıra Adana, iç göç hareketliliği açısından 
da oldukça dinamik bir yapıya sahiptir. 
Özellikle 1990’lı yıllarda başlayan göç 
dalgasının kentimiz üzerindeki etkilerini; 
caddelerde, sokaklarda ve mahallelerde 
gözlemlemek mümkündür. Göçün ne 
ölçüde yönetilebildiği meselesi; çarpık 

kentleşmeden sosyolojik ve kültürel 
yansımalara, altyapı sorunlarından eko-
nomik hareketliliğe, hatta suç oranlarına 
kadar geniş bir yelpazede değerlendiril-
melidir. Dolayısıyla bu konuyu hem iç 
hem de dış göç bağlamında bütüncül bir 
yaklaşımla ele almaktayız.” dedi.

Avrupa ve dünya örnekleri incelen-
diğinde, dengeli ve yönetilebilir göç ile 
kalkınma arasındaki doğrudan ilişkinin 
açıkça görüldüğünü ifade eden Vali Mus-
tafa Yavuz, “Birazdan ilgili birimlerimiz, 
mevcut durumu ve yürütülen çalışmaları 
detaylarıyla paylaşacaklar. Sizlerin değer-
li görüş ve önerileriyle bu süreci daha 
verimli bir şekilde şekillendirmeyi he-
defliyoruz. Göç yönetimi, İl Göç İdaresi 
Müdürlüğümüzce koordine edilse de bu 
sürecin çok sayıda paydaşı bulunmakta-
dır. Sosyal Güvenlik Kurumundan Nüfus 
Müdürlüğüne, kolluk kuvvetlerimizden 
sivil toplum kuruluşlarımıza kadar tüm 
kurumlarımızın İl Göç İdaresi ile tam bir 
eş güdüm ve iş birliği içerisinde çalış-
ması zaruridir. Sosyal uyumdan eğitime, 
güvenlikten sosyal hizmetlere kadar her 
alanda Adana’da gerçekleştirilen başarılı 
çalışmaların, paydaşlarımızın desteğiyle 
artarak devam etmesini temenni ediyo-
rum” diye konuştu.

İl Göç İdaresi Müdürlüğünün su-
numu ile devam eden toplantı, yapılan 
değerlendirmelerin ardından son buldu. 

(5 OCAK/VALİLİK/BÜLTEN) 

TBMM’de Adana 
TOKİ dosyasını açtı 

Sarıçam Belediye 
Başkanı Bilal Uludağ



Türkiye’de yaşanan bir dolu hukuk-
suz uygulamalar, ekonomik sıkıntılar 
ve sosyal sorunlardan bunalan halk, 
Kıbrıs’ta yaşananlarla pek ilgilenmiyor.

İktidar yanlısı medyayı anladım da 
muhalif basında da nedendir bilinmez, 
bu konular pek haber yapılmıyor.

Oysa Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuri-
yeti’nde yaşanan gerginlikleri Türki-
ye’den bağımsız değerlendiremeyiz.

Şu an KKTC de iş başındaki hükü-
met, AKP ve doğrudan Cumhurbaşka-
nı Erdoğan’ın desteğiyle görev yapan 
bir hükümet.

Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde 
de Türkiye’den gönderilen kişi ve 
gruplar tarafından özel kampanyalar 
ve desteklere rağmen CTP adayı 
Tufan Erhürman’ın ezici bir çoğunlukla 
seçimleri kazanmasını hazmedeme-
yen AKP yönetimi Meclis Başkanlığı 
seçimlerinde de yine bildik yöntemlerle 
kendi adayını seçtirdi.

Ancak Türkiye’de olduğu gibi orada 
da tek adam iktidarı kurmak isteyen 
AKP’nin hesapları tutmadı.

Tıpkı buradaki gibi liyakatsız bir 

yönetim anlayışı, yolsuzluklar, hayat 
pahalılığı ve en son Meclis Başkanının 
meclis iradesini yok sayan tavırları 
nedeniyle Kıbrıs’da tıpkı Türkiye gibi 
yönetilemez hale geldi.

2025’in sonlarında yapılan 
Cumhurbaşkanlığı seçimlerini Tufan 
Erhürman’ın kazanmasıyla birlikte, 
yürütme ile Cumhurbaşkanlığı makamı 
arasındaki dengeler de değişti. Bu yeni 
durum, meclis içindeki siyasi kutuplaş-
mayı daha da keskinleştirdi.

Özetle; KKTC’de sokakta geçim 
derdi ve yaşam tarzı eylemleri varken, 
parlamentoda bu taleplerin karşılan-
maması ve yönetimsel krizler nedeniy-
le ciddi bir tıkanıklık yaşanıyor.

KKTC’de var olan ekonomik, 
sosyal ve siyasal sorunların üzerine en 
son hükümetin ekonomik gerekçelerle 
“hayat pahalılığı ödeneğini” donduran 
kararnameler çıkarması bardağı taşı-
ran son damla oldu.

Muhalefet partilerinin yanında 
sendikalar, Sivil Toplum Kuruluşları ve 
inisiyatifler protestolara başladı.

Bu durum “yoksulluk isyanı” olarak 
adlandırılan genel grev ve meclis önü 
eylemlerine dönüştü.

Orada da bizim alışık olduğumuz 
türden eylemleri önlemek üzere orantı-
sız güç kullanıldığı oldu.

Ancak bizdekinden farklı olarak 
tüm bu eylemler sırasında ayrımsız 
tüm muhalefet birlikte davranabilme, 
ortak eylemler yapabilme becerisini 
gösterdiler.

Şu an meclis çalışmalarına ara 

verdiği gibi muhalefet de hedef büyü-
terek bu eylemlerin ve genel grevin 
“erken genel seçim kararı alınana 
kadar” devam edeceğini duyurdu

Sadece ekonomik değil, eğitim-
deki “dinselleşme” iddiaları ve laiklik 
ilkesinden uzaklaşıldığı gerekçesiyle 
de sendikalar ve sivil toplum örgütleri 
kitlesel yürüyüşler düzenliyor.

En son eylemde parlamentoya 
yürüyen göstericiler her türlü engel-
lemeye rağmen barikatları aşarak 
parlamento binasına kadar girmiş ve 
bakanların odasının da bulunduğu 
koridorlarda “Hükümet İstifa” diye bağı-
rarak taleplerini dile getirmişlerdi.

Kuzey Kıbrıs’ta şu an “erken 
seçim” artık bir ihtimal olmaktan çıkıp 
somut bir beklentiye, hatta netleşme-
ye başlayan bir takvime dönüşmüş 
durumda.

Cumhurbaşkanlığı seçimlerini 
kaybeden mevcut hükümetin (UBP-
DP-YDP koalisyonu) halk nezdindeki 
meşruiyetinin sorgulanmasına ve mu-
halefetin ”erken genel seçim” baskısını 
artırmasına yol açtı.

Şu anki siyasi atmosfer, normal 
şartlarda Ocak 2027 de yapılması 
gereken genel seçimlerin bir yıl erkene 
çekileceğini gösteriyor.

Kısacası KKTC halkı çok büyük 
bir ihtimalle bu yılın ilk yarısı bitmeden 
genel seçimler sandık başına gidecek.

Muhalefet partisi CTP bu konuda 
parlamentoya gerekli yasa teklifini 
sunmuştu.

Bu yazdıklarımı okuyanların büyük 

bölümünün neler düşündüğünü tahmin 
edebiliyorum.

“Darısı Başımıza”
Kıbrıs halkının kimlik ve gelecek 

arayışı konusundaki mücadele azim 
ve kararlılığı ortada.

Bizde ise hala ortak bir mücadele 
anlayışı yerleşmiş değil.

Oysa bizim yaşadığımız sorun ve 
hukuksuzluklar, ekonomik sorunlar, 
sosyal çürüme Kıbrıs’tan çok daha 
fazla.

Bırakın parlamento önünde eylem 
yapmayı, toprağını, evini, ormanını 
savunanların bile cezaevine atıldığı, 
kamuoyunu bilgilendirme adına yap-
tıkları haberler yüzünden gazetecilerin 
tutuklandığı bir ülkede yaşıyoruz.

Üstelik de bir yandan kardeşlik 
ve demokrasi projelerinden söz edip, 
diğer yandan neredeyse her gün bir 
şafak operasyonuyla muhalefeti sus-
turmaya çalışan bir anlayış tarafından 
yönetiliyoruz.

Aslında bizi değil yokluğu, yok-
sulluğu yönetmeye çalışan iktidar, 
bunu da başaramayınca giderek daha 
pervasızca saldırılarını sürdürüyor.

Umarız tüm bu olumsuzlukların 
yaşandığı ülkemizde halkın ve muha-
lefetin erken seçim talepleri de dikkate 
alınır.

En azından meşruiyeti sorgulanan 
bir iktidar tarafından yönetilmekten 
kurtulmuş oluruz.

NOT: Dün yapılan Macaristan 
seçimlerinde bir otoriter yönetim 
daha seçimleri kaybetti.
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POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
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ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
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TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
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ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ
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Siverek ilçesinde bir okulda gerçekleşen silahlı saldırının yankıları sürüyor, Eğitim 
Bir-Sen Şube Başkanı Mustafa Sarıgeçili, tepkisini baslıktaki sözlerle dile getirdi; 

Yerel Süreli Yayın
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16 Nisan 2026 Perşembe

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Şanlıurfa’nın Siverek 
ilçesinde bir okulda gerçek-
leştirilen silahlı saldırı, Adana 
İstasyon Meydanı’nda Eği-
tim-Bir-Sen üyeleri tarafın-
dan protesto edildi. Eğitim-
Bir-Sen Adana Şube Başkanı 
Mustafa Sarıgeçili, “Okulla-
rımızda şiddet artık münferit 
bir olay değil, toplumsal bir 
çürümenin en vahim tablo-
sudur” dedi.

Siverek Ahmet Koyuncu 
Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi’nde okulun eski bir 
öğrencisi tarafından gerçek-
leştirilen saldırı, eğitim cami-
asını ayağa kaldırdı. Eğitim-
Bir-Sen öncülüğünde Türkiye 
genelinde iş bırakma kararı 
alan eğitimciler, Adana İstas-
yon Meydanı’nda bir araya 
gelerek okullarda artan şiddet 
olaylarına tepki gösterdi.

Geniş katılımlı eylemde 
okunan basın açıklamasında 
eğitimcilerin can güvenliği-
ne dikkat çekildi. Kalabalık 
grup adına açıklamayı yapan 
Eğitim-Bir-Sen Adana Şube 
Başkanı Mustafa Sarıgeçili, 
şiddetin eğitim yuvaları-
nı rehin aldığını belirterek 
yetkilileri acil önlem almaya 
çağırdı.

“Şiddet, Toplumsal Bir 
Çürümeye Dönüştü”

Eğitimcilerin daha iyi bir 
müfredatı ve aydınlık yarın-
ları konuşması gerekirken 
can güvenliğini konuşmak 
zorunda bırakıldığını vurgu-
layan Sarıgeçili, şu ifadeleri 
kullandı:

“Siverek’te eğitim yuvamı-
zı kana bulayan vahşi saldırı; 
bizlere acı bir gerçeği bir kez 
daha tokat gibi çarpmıştır. 
Öğretmene, okul yönetici-
sine, eğitim çalışanına el 
kaldırmanın sıradanlaştığı, 
eğitim çağındaki çocukların 
silahlara pervasızca ulaşıp 
suç makinesine dönüştüğü 
karanlık bir dönemeçteyiz. 
Geldiğimiz noktada okul-
larımızda şiddet münferit 
eylemler olmaktan çıkmış, 
toplumsal çürümeyi gün 
yüzüne çıkarmıştır.”

“Eğitimciye Kalkan El, 
Geleceğimize İnen Darbedir”

Mustafa Sarıgeçili, şid-
detin ağırlaşan toplumsal 
maliyeti karşısında yetkilile-
rin çözüm üretmede yetersiz 
kaldığını belirterek, “Eğitim, 
şiddeti bitirmesi gereken 

en güçlü silahken; bugün 
şiddetin eğitimi tehdit eder 
boyuta ulaşması geleceğimizi 
tehlikeye sokmaktadır. Eği-
timcilere yönelik her saldırı 
ruhumuzu karartmakta, irfa-
nımızı yok etmektedir. Hele 
ki bu şiddetin kendi öğrenci-
lerimizden gelmesi, yaramızı 
daha da derinleştirmektedir. 
Eğitimciye kalkan el, gelece-
ğimize inen darbedir” şeklin-
de konuştu.

Devlete Anayasal 
Yükümlülük Hatırlatması

Yaşam hakkı ve can gü-
venliğinin anayasal bir hak 
olduğuna dikkat çeken Baş-
kan Sarıgeçili, sözlerini şöyle 
tamamladı:

“Devlet; caydırıcı yasaları 
derhal çıkarmalı, okulları-
mızda güvenlik tedbirlerini 
tavizsiz bir şekilde hayata 
geçirmelidir. Kendi memuru-
nu, kendi öğretmenini, kendi 
öğrencisini korumak devle-
tin asli görevidir. Siverek’te 
yaşadığımız bu acı olay son 
olmalıdır. Eğitimciler savun-
masız ve korumasız bırakı-
lamaz. Bugün Türkiye gene-
linde bıraktığımız iş, aslında 
geleceğimize sahip çıkma 
eylemidir. Can güvenliğimiz 
sağlanana, caydırıcı adımlar 
atılana ve güvenli çalışma 
şartları oluşturulana kadar 
sesimizi yükseltmeye devam 
edeceğiz.” Sık sık şiddete 
karşı sloganlarının atıldığı 
eylem, basın açıklamasının 
ardından sona erdi. (5 OCAK/
BÜLTEN) 

Ölmeye değil, 
öğretmeye geldik  

Kasklı saldırgan dehşeti

Adana’da yüzünü motosiklet kaskıyla 
gizleyen şüpheli, bir müstakil eve tüfekle 
defalarca ateş açtı. O anlar anbean güven-
lik kamerasına yansıdı. Olay, 12 Nisan’da 
Seyhan ilçesine bağlı Onur Mahallesi’nde 
meydana geldi. İddiaya göre, yüzünü mo-
tosiklet kaskıyla gizleyen bir şahıs, B.E.’nin 
oturduğu müstakil eve geldi. Şüpheli, 
yanında getirdiği tüfekle eve defalarca ateş 
açtıktan sonra olay yerinden kaçtı.

Saldırı anları çevredeki bir güvenlik 
kamerasına saniye saniye yansırken, olay-
da şans eseri yaralanan olmadı. Tüfekten 
çıkan saçmalar evin duvarlarına ve camla-
rına isabet etti. İhbar üzerine bölgeye sevk 
edilen polis ekipleri, şüphelinin yakalan-
ması için geniş çaplı çalışma başlattı. (İHA) 

Eğitimciler
 tek ses oldu, 

şiddete karşı iş 
bıraktı 

Mustafa 
Sarıgeçili

Vicdansızlık!
Adana’da 

66 yaşındaki 
kadın ücretsiz 
ulaşım kartı 
olmasına 
rağmen toplu 
taşıma sürücü-
sü tarafından 
kısa mesafede 
ineceği için 
dolmuştan 
indirildi. 
Bu anlar saniye saniye görüntülendi. Olay, 
merkez Yüreğir ilçesine bağlı Atakent Mahal-
lesi’nde meydana geldi. İddiaya göre, Feyzul-
lah Daşdoğan (32), annesi Emine Daşdoğan 
(66) ile birlikte hasta ziyaretine gitmek için
yola çıktı. Ziyarete toplu taşımayla gitmek
isteyen anne-oğul, yoldan geçen dolmuşu el
kaldırarak durdurdu. Araca ilk olarak Emine
Daşdoğan bindi ancak dolmuş sürücüsü, 65
yaş üstü ücretsiz biniş hakkı bulunan kadını,
mesafenin kısa olduğunu öne sürerek araçtan
indirdi. Yaşananlar, oğlu Feyzullah Daşdoğan
tarafından cep telefonu kamerasıyla saniye
saniye kaydedildi. (İHA)
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Adana Milletvekili, TBMM Tarım, 
Orman ve Köyişleri Komisyonu Üyesi 
Ayhan Barut, desteklenmeyen üretici-
lerin inekleri kesime giderken yapı-
lan tereyağı ithalatına Meclis’te sert 
sözlerle tepki gösterdi. Hayvansal ve 
bitkisel üretimde yaşanan sorunlara, 

çiftçinin feryadına çözüm bulunma-
sını isteyen Barut “İnekler kesime 
giderken, tereyağını bile ithal ediyor 
bu iktidar. Yazıklar olsun. Bu yanlış 
politikalarla hayvansal üretimde sür-
dürülebilirlik imkânsızdır” dedi.

“MALİYET 30 LİRAYI AŞTI”
TBMM Genel Kurulu’nda söz alan 

Ayhan Barut, “Ulusal Süt Konseyi’nin 
1 litre süt için açıkladığı 22 lirayı aşan 
maliyet, üreticilerin çilesini gözler 
önüne seriyor. Kaba yemden kesif 
yemlere, mazottan samana üretim 
maliyetleri katlanırken, üreticileri-
miz tavsiye fiyatın bile altına sütünü 
satmak zorunda kalıyor. Maiyet 30 
lirayı aşarken üreticilere dayatılan bu 
çıkmazı reddediyoruz” diye konuştu.  

“ÜRETİM VE ÜRETİCİYİ 
DESTEKLEYİN”

“Zararına üretim yapmaya çalışan, 
ahırları boşalan ve borç batağına sap-
lanan üreticilerin halini niye görmez-
den geliyorsunuz?” sözleriyle AKP ik-
tidarına tepki gösteren Barut, “İnekler 
kesime giderken, tereyağını bile ithal 
ediyor bu iktidar. Yazıklar olsun. Bu 
yanlış politikalarla hayvansal üretim-
de sürdürülebilirlik imkânsızdır. Bu 
krizin çözümü bellidir. Üretime ve 
üreticiye destek verin. Tarım ve hay-
vancılık can çekişip köyler boşalırken 
seyretmeyin! Süt ve yem paritesine 
uygun adımlar atın. Maliyet gerçeğini 
gözetin, emektar üreticinin alın terine 
sahip çıkın” şeklinde konuştu. (5 
OCAK/TBMM/BÜLTEN) 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Adana Milletvekili, TBMM Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu Üyesi Ayhan Barut, des-
teklenmeyen üreticilerin inekleri kesime giderken yapılan tereyağı ithalatına Meclis’te sert sözlerle tepki gösterdi.

Öğretmenler eylemde, 
öğrenciler evde 

Şanlıurfa’nın Siverek ilçe-
sinde bir lisede dün meydana 
gelen saldırının ardından eğitim 
sendikalarının aldığı iş bırakma 
kararı bugün bazı illerde etkisini 
gösterdi. Adana’da bazı öğret-
menler eyleme katılırken, bir 
kısmı ise görevlerinin başında 
yer aldı.

Alınan karar doğrultusunda 
birçok öğretmen bir günlüğüne 
iş bırakma eylemi yaparken, 
merkez Seyhan ilçesindeki 
İsmet İnönü İlkokulu’nda da 
farklı görüntüler ortaya çıktı. 
Okulda görev yapan öğretmen-
lerin bir kısmı eyleme katılarak 
derse girmezken, bazı öğret-
menler ise derslerine devam 
etti. Öğretmeni derse giren 
öğrenciler eğitimlerine devam 
ederken, eyleme katılan öğret-
menlerin öğrencileri ise okula 
geldikten sonra geri dönmek zo-
runda kaldı. Velilerin de durum 
karşısında kısa süreli şaşkınlık 

yaşadığı gözlendi.
Veli Süleyman Kalkan, “Öğ-

retmenimizle görüştük, ‘çocuk-
ları getirin’ demişti; ancak biz 
de temkinli olmaya çalışıyoruz. 
Öğretmenlerin eylemini haklı 
buluyorum. Onlar da can gü-
venliklerini korumak amacıyla 
böyle bir eylem yapıyorlar” 
dedi.

Veli Şükrü Tokmak ise çocu-
ğunun öğretmeni eyleme destek 
verdiği için okula getirdiği oğlu-
nu geri götürmek zorunda kaldı. 
Tokmak, “Sıkıntılar olduğu için 
buradaki bazı öğretmenler de 
bu durumu protesto etmek için 
gelmediler. Bu, onların doğal 
olarak haklarıdır. Çok kötü bir 
durum, olmaması lazımdı. 
Maalesef ülkemizde çok fazla 
olmaya başladı. Amerika’yı 
sanırım örnek alıyoruz. Orada 
da bu tür olaylar oluyor. Okulla-
rımızın güvenliğinin artırılması 
gerekiyor” diye konuştu. (İHA) 

Adana’da uzun yıllardır altyapısı 
ve yolu yapılmayan mahallede yaşa-
yan vatandaşlar eylem yaparak hem 
Adana Büyükşehir Belediyesine hem 
de Seyhan Belediyesine tepki göster-
di. Eylem sırasında bir anne, engelli 
evladını kucağına alıp gelerek, “Okul 
servisi buraya girmiyor. Her gün 
çocuğumu yola kadar kucağımda 
taşıyorum, hastalıklara kaldım” 
diyerek feryat etti.

Merkez Seyhan ilçesine bağ-
lı Akkapı Mahallesi’nde bulunan 
12189 ve civar sokakları iddiaya göre 
uzun yıllardır hiç asfaltlanmadı. 
Seyhan Belediyesi, Adana Büyük-
şehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon 
İdaresi’nin (ASKİ) altyapı çalışması 
yaptığını gerekçe gösterip yolu yap-
mazken ASKİ’nin ise bölgede hiçbir 
çalışma yapmadığı öne sürüldü.

Çocukların ve hastaların yoğun 
yaşadığı sokakta birçok vatandaş ise 
mağdur oldu. Her araba geçtiğinde 

tozların havada uçuştuğu sokakta 
vatandaşlar bir an önce yollarının 
yapılmasını isterken bölgede yaşa-
yanlar toplanıp hem Adana Büyük-
şehir Belediyesine hem de Seyhan 
Belediyesine tepki gösterdi.

Engelli evladını kucağında getirip 
feryat etti

Bu sırada mahalle sakinlerin-
den Cemile Atay, hem zihinsel hem 
bedensel engelli evladı Ahmet Atay’ı 
(17) kucağında getirip, “Okul servisi
buraya girmiyor. Her gün çocuğumu
yola kadar kucağımda taşıyorum,
hastalıklara kaldım” diyerek feryat
etti.

“Hastalıklara kaldım, yolun 
yapılmasını istiyorum”

Cemile Atay, “Bu bölge yaklaşık 
6 yıldır böyle. 6 yıldır Seyhan Be-
lediyesi ASKİ’nin çalışmasını öne 
sürüp yollarımızı yapmıyor. ASKİ de 
bölgede çalışma yapmıyor, kana-
lizasyonlarımız yok. Lağım suları 

mahalleye taşmış durumda. Okul 
servisi bu bozuk yola girmediği için 
her gün engelli evladımı kucağımda 
yola kadar taşıyorum. Çocuk ağır, 
taşırken zorlanıyorum, hastalıklara 
kaldım. Bu yolun bir an önce yapıl-
masını istiyorum” diye konuştu.

“Tek isteğimiz yol ve kanalizasyon”
Mahalle sakinlerinden Yusuf 

Yosunkaya, “2019 yılından bu yana 
burada oturuyorum ve bizim burada 
ne kanalizasyon hattımız ne de yolu-
muz var. ASKİ buraya geliyor, ‘yapa-
cağız’ diyor ancak yapmıyor. Bizler 
burada çok mağduruz. Tek isteğimiz 
yol ve kanalizasyon. Engellilerimiz 
var, hep mağdurlar” dedi.

Öte yandan, aynı noktada 11 
Mart 2024 tarihinde de eylem 
yapılmış, CHP’li Seyhan Belediyesi 
yetkilileri ASKİ’nin bölgede çalışma 
yaptığını, çalışmaların ardından 
yolun yapılacağını açıklamıştı.

(İHA) 

Okul servisi bozuk yolu olan sokağa girmeyince engelli evladını her gün metrelerce kucağında taşıyor

Mahallelinin bozuk yol tepkisi

Hayvancılığın geleceği karanlık 

Gündem olan bankta başkan ve genç buluştu
Adana’nın Kozan ilçesinde belediyeye 

ait bankı götürme videosuyla sosyal med-
yada gündem olan genç, bu kez bankın 
yerinde olduğunu göstererek belediye 
başkanı ile aynı bankta fotoğraf çektirdi. 
O anlar sosyal medyada 24 saat içinde 20 
milyon kişiye ulaştı.

Kozan’da yaşayan Özay Kopçak’ın 
geçen yıl parkta bulunan bankı omzuna 
alarak, “Anısı var götürüyorum, hakkı-
nı helal et Kozan Belediyesi” sözleriyle 
paylaştığı video kısa sürede milyonlarca 

izlenmeye ulaşmıştı. Video sonrası Kozan 
Belediye Başkanı Mustafa Atlı’nın “Çaldı-
ğın o bankı yerine koy lütfen” şeklindeki 
esprili yorumu da büyük ilgi görmüş, olay 
uzun süre sosyal medyada konuşulmuştu.

Bu kez bankın yerinde olduğunu gösterdi
Aradan geçen bir yılın ardından Kozan 

Portakal Çiçeği Festivali’nde Belediye 
Başkanı Mustafa Atlı ile karşılaşan Özay 
Kopçak, bu kez bankın yerinde olduğunu 
göstererek bankla birlikte hatıra fotoğ-
rafı çektirdi. Sosyal medyada paylaşılan 

yeni görüntüler kısa sürede yeniden viral 
olurken, 24 saat dolmadan 20 milyon 
izlenmeye ulaştı.

“Yanlış anlaşıldı ama güzel bir anıya 
dönüştü”

Ozay Kopçak, videonun tamamen mi-
zah amaçlı olduğunu belirterek, “Geçen 
yıl çektiğim video çok konuşuldu. Bazı 
kişiler gerçekten bankı çaldığımı düşün-
dü. Oysa tamamen mizah amaçlıydı. 
Festivalde başkanımızla karşılaşınca bu 
kez bankın yerinde olduğunu gösterdik ve 
birlikte fotoğraf çektirdik. Bu da yeniden 
gündem oldu. Bu kadarını beklemiyor-
dum. Bir anda ünlü oldum” dedi.

“İzahı olmayan şeyin mizahı olur. Bizde 
mizah yaptık”

Sosyal medyada büyük etkileşim aldı-
ğını ifade eden Kopçak, “Bir anda milyon-
lara ulaştı. 

Hem destek verenler hem eleştirenler 
oldu. Sonuçta güzel ve unutulmaz bir 
hatıra oldu. Sosyal medya ince bir çizgi. 
Bankı çalmadım, yerinde duruyor. Hepsi 
mizah amaçlıydı. İzahı olmayan şeyin 
mizahı olur. Biz de mizah yaptık” diye 
konuştu.

Bankta gence yoğun ilgi
İlçede Göçyolu üzerinde bulunan 

bankta vakit geçiren Kopçak, özellikle 
gençlerin ilgisiyle karşılaştı. Bankta fotoğ-
raf çektirmek isteyen vatandaşlar dikkat 
çekti. Gençlerden Şahin Kızılkaya, “Bank-
la fotoğraf çektirmek için geldik, ilginç 
oldu” ifadelerini kullandı. (İHA) 



CHP Adana Milletvekili Dr. Müzeyyen Şevkin’in ‘Hurda Teşvik Kanunu’ mecliste görüşüldü ancak iktidar ve ortağı teklife ‘Hayır’ oyu verdi

16 NİSAN 2026 PERŞEMBE6 haber
Karataş’ta hem hizmet, hem “Sıfır Borç” gururu

Cumhuriyet Cafe kapılarını açtı!
Karataş Belediyesi, kentin sosyal do-

kusuna katkı sunacak olan Cumhuriyet 
Cafe’nin açılışını geniş bir katılımla ger-
çekleştirdi. Özellikle öğrenci ve emek-
lilere yönelik indirimli hizmet sunacak 
olan tesisin açılış törenine; CHP Adana 
İl Sekreteri Ahmet Orkun Parsak, CHP 
Karataş İlçe Başkanı Cengiz Şimşek, 
Karataş Sahil Güvenlik Komutanı, Ka-
rataş İlçe Emniyet Amiri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

BAŞKAN KARATAŞ: “BORÇSUZ 
BİR BELEDİYE İNŞA ETTİK”

Törenin açılış konuşmasını gerçek-
leştiren Karataş Belediye Başkanı Ali 
Bedrettin Karataş, görevdeki 2 yıllık 
süreci özetleyerek mali disiplin ve hiz-
met odaklı belediyecilik vurgusu yaptı. 
Başkan Karataş, şunları söyledi:

“2 yıllık görev süremiz zarfında 
önceliğimiz alın teri döken emekçimiz 
ve esnafımız oldu. İşçi alacaklarını ve 
emekli personelimizin tüm haklarını 
eksiksiz ödedik. Bugün Karataş Bele-
diyesi, esnafına borcu kalmayan, SGK 
dahil olmak üzere hiçbir kuruma borcu 
bulunmayan, mali yapısı dimdik ayakta 
bir belediyedir. Bu güvenle halkımıza 
verdiğimiz sözleri birer birer tutuyo-
ruz.”

Karataş’ın Çehresi Değişiyor: Tapu 
Sorunu ve Yeni Yatırımlar

Konuşmasında devam eden projeler 
hakkında da bilgi veren Başkan Karataş, 
ilçenin kronikleşen sorunlarına neşter 
vurduklarını belirtti. Karataş’ın turizm 
ve kültür vizyonunu şu sözlerle aktardı:

Tapu Müjdesi: “Yıllardır çözülemeyen 
tapu sorununda artık sona geldik.”

Kültürel Atılım: “Atatürk Gençlik 
Merkezi’mizin açılışı için gün sayı-
yoruz. Gençlerimiz için modern bir 
merkez hazırladık.”

Can Dostlar Unutulmadı: “Sokak 
Hayvanları Transfer Merkezi’ni haya-
ta geçirerek can dostlarımıza güvenli 
bir liman sağladık.”Turizmde Atılım: 
“Kumluk Tabiat Parkı’nda inşa edece-
ğimiz 11 yeni bungalov ev ile ilçemiz 
turizmine can suyu olacağız.”

Öğrenci ve Emekliye Müjde: 
Cumhuriyet Cafe

Yeni açılan Cumhuriyet Cafe’nin 
özellikle ekonomik şartlarda zorlanan 
kesimlere nefes aldıracağını belirten 

Başkan Karataş, “Öğrencilerimiz ve 
emeklilerimiz burada uygun fiyatlarla, 
kaliteli vakit geçirebilecek. Karataş’ın 
güzelliklerini yaşamak isteyen herkesi 
ilçemizde tatil yapmaya davet ediyo-
rum,” dedi.

Siyasi Kanattan Tam Destek
Açılışta söz alan CHP Adana İl Sekre-

teri Ahmet Orkun Parsak, hayata geçiri-
len projelerin Karataş’ın kimliğine çok 
yakıştığını belirterek Başkan Karataş ve 
ekibine teşekkür etti. CHP İlçe Başkanı 
Cengiz Şimşek ise ilçenin kalkınması 
için emeği geçen herkese şükranlarını 
sundu.

Tören, kurdele kesimi ve tesisin 
gezilmesinin ardından sona erdi. (5 
OCAK/KB/BÜLTEN) 

‘Hurda Teşvik Yasası Teklifi’, TBMM’den geçmedi!
CHP Adana Milletvekili, TBMM Başkanlık 

Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen Şevkin, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda yaptığı 
konuşmada, 20 yaş ve üzeri araçların trafikten 
çekilmesini teşvik eden ve yeni araç alımında 
Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) muafiyeti öngören 
kanun teklifini gündeme taşıdı.

Dr. Şevkin, teklifin yalnızca bir vergi düzen-
lemesi olmadığını vurgulayarak, çevre, ekono-
mi ve toplum sağlığını doğrudan ilgilendiren 
kapsamlı bir adım olduğunu ifade etti.

Resmî verilere göre 2024 yılı itibarıyla Tür-
kiye’de trafiğe kayıtlı araç sayısının 30,26 mil-
yona ulaştığını belirten Dr. Şevkin, bu araçların 
yaklaşık dörtte birinin 20 yaş ve üzeri olduğu-
na dikkat çekti. Eski araçların yüksek emisyon 
değerleri nedeniyle çevre kirliliğini artırdığını, 
yakıt verimsizliğiyle ekonomiye yük olduğunu 
ve teknik yetersizlikler nedeniyle trafik güven-
liğini tehdit ettiğini dile getirdi.

Dr. Şevkin, “Artık eskiyi sürdürmek değil, 
yeniyi teşvik etmek zorundayız” diyerek top-
lumda bu yönde güçlü bir beklenti bulunduğu-
nu ifade etti.

YERLİ ÜRETİM VE DÖNGÜSEL EKONOMİ 
VURGUSU

Kanun teklifinin, 20 yaş ve üzeri araçlarını 
hurdaya ayıran vatandaşlara, yerli ve çevre 
dostu yeni araç alımlarında bir defaya mahsus 
ÖTV muafiyeti sağlanmasını öngördüğünü 
belirten Dr. Şevkin, bu düzenlemenin hem 
çevreyi koruyacağını hem de ekonomiye katkı 
sunacağını söyledi.

Teklifin aynı zamanda yerli otomotiv üreti-
mini destekleyeceğini vurgulayan Dr. Şevkin, 
hurdaya ayrılan araçların geri dönüşümüyle 
döngüsel ekonomi anlayışına katkı sağlana-
cağını ve sanayiye yeni bir alan açılacağını 
ifade etti. “Temiz çevre bir tercih değil haktır, 
güvenli ulaşım bir ayrıcalık değil zorunluluk-
tur” diyen Dr. Şevkin, düzenlemenin doğrudan 
vatandaş odaklı olduğunu ve uygulama süre-
cinin şeffaf şekilde yürütülmesinin de güvence 
altına alındığını kaydetti.

AKP VE MHP OYLARIYLA REDDEDİLDİ
Konuşmasında teklifin kabul edilmesi ha-

linde hem ekonomiye can suyu sağlanacağını 

hem yeni iş alanları oluşturulacağını hem de 
vatandaşların yıllardır beklediği araç yenileme 
imkânına kavuşacağını belirten Dr. Şevkin, 
ayrıca düzenlemenin, trafikteki riskli ve eski 
araçların azaltılmasıyla daha güvenli yollar 
oluşturacağını ve daha temiz bir çevre bırakıl-
masına katkı sağlayacağını vurguladı.

AKP ve MHP milletvekillerine çağrıda bulu-
nan Dr. Şevkin, bu adımın siyasi değil toplum-
sal bir gereklilik olduğunu ifade ederek destek 
istedi.

Ancak CHP’li Dr. Müzeyyen Şevkin’in 
konuşmasının ardından yapılan oylamada, 
“Hurda Teşvik Kanun Teklifi” AKP ve MHP 
milletvekillerinin oylarıyla reddedildi.

CHP’li Dr. Müzeyyen Şevkin, toplumda 
geniş kesimlerin beklenti içinde olduğu bu dü-
zenlemenin reddedilmesini eleştirerek, çevre, 
ekonomi ve trafik güvenliği açısından önemli 
bir fırsatın kaçırıldığını ifade etti. (5 OCAK/
TBMM/BÜLTEN)

Adana Valiliğinden 
taşkın uyarısı

Adana Valiliği, Devlet Su 
İşleri (DSİ) 6. Bölge Mü-
dürlüğü’nün önümüzdeki 
günlerde beklenen yağışlar 
nedeniyle Osmaniye’deki 
Aslantaş Barajı’nda kontrol-
lü su tahliyesi yapacağını, 
Ceyhan Nehri’nde su taşkın-
ları olabileceğini duyurdu. 
Valilikten yapılan açıklama-

da, barajın işletme esasları 
doğrultusunda gerçekleşti-
rilecek tahliye işlemleri süre-
since Ceyhan Nehri’nin su 
seviyesinde artış yaşanması-
nın beklendiği belirtildi. Bu 
kapsamda nehir yatağı ve 
çevresinde bulunan yerleşim 
alanları, tarım arazileri ve iş 
yerlerinde gerekli tedbirlerin 

alınmasının önemine dikkat 
çekildi. 

Açıklamada ayrıca, 
vatandaşların can ve mal 
güvenliği açısından nehir 
yatağına yaklaşmamaları, su 
seviyesindeki ani yükselme-
lere karşı dikkatli ve tedbirli 
olmaları gerektiği vurgulan-
dı. (İHA)
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Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi (ATÜ) Rektörü Prof. Dr. Adnan 
Sözen, “Bilim ve teknolojiyi rehber edinerek 
ülkemize değer katmaya devam edeceğiz” dedi.

Bilim, teknoloji ve yenilik odaklı eğitim 
anlayışıyla Türkiye’nin öncü yükseköğretim 
kurumları arasında yer alan Adana Alparslan 
Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (ATÜ), 
kuruluşunun 15. yıl dönümünü kutluyor.

15 yıllık süreçte ulusal ve uluslararası alanda 
önemli başarılara imza atan üniversite, kali-
teli bilimsel yayınlar, AB projeleri ve bölgesel 
kalkınmaya katkı sağlama misyonuyla son bir 
kaç yıldır Adana’ya değer katıyor. Öğrencilerini 

sadece akademik bilgiyle değil; ino-
vasyon ve toplumsal sorumluluk 

bilinciyle donatan kurum, 
geleceğin liderlerini yetiştir-
me misyonunu kararlılıkla 
sürdürüyor.

15. yıl kutlamaları kapsa-

mında ATÜ’ye değer katanlar ödülleri ile düzen-
lenecek bilimsel etkinlikler arasında akademik 
paneller, teknoloji sergileri, öğrenci projeleri 
sunumları ve kültürel programlar yer alacak.
“BİLİM VE TEKNOLOJİYİ REHBER EDİNMEYE 

DEVAM EDECEĞİZ”
Rektör Prof. Dr. 

Adnan Sözen, kurul-
duğu günden bu yana 
çağdaş eğitim mo-
deli, güçlü akademik 
kadrosu ve araştırma 
odaklı yaklaşımıyla 
özellikle mühendislik 
sosyal bilimler ve ileri 
teknoloji odaklı geniş 
bir yelpazede nitelikli 
bireyler yetiştirmeye 
devam ettiklerini dile 
getirdi. Rektör Sözen, 
“15 yıllık bu anlamlı 

yolculukta emeği geçen tüm akademik ve idari 
personelimize, öğrencilerimize, mezunlarımı-
za ve paydaşlarımıza teşekkür ediyoruz. Bilim 
ve teknolojiyi rehber edinerek ülkemize değer 
katmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. 
(5 OCAK/ATÜ/BÜLTEN)

Rektör Sözen: Ülkemize değer 
katmaya devam edeceğiz

Prof. Dr. 
Adnan Sözen

Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Halil Nacar, 12-18 Nisan Kalp Sağlığı 
Haftası vesilesiyle “Dünyada ve ülke-
mizde yaşam kayıplarının ilk sırasın-
da yer alan kalp hastalıklarının yüzde 
80’inin sağlıklı yaşam alışkanlıkla-
rıyla önlenebileceğini biliyor musu-
nuz?” uyarısında bulunup Kalbinizi 
Seviyoruz” dedi.

KALBİNİZE KULAK VERİN
İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil 

Nacar, “Tüm vatandaşlarımızı kont-
rollerini yaptırmaya ve kalplerine 
kulak vermeye davet ediyorum. Kal-
binizin ritmi, hayatınızın en değerli 
melodisidir; onu şansa bırakmayın. 
Dünyada ve ülkemizde yaşamı 
tehdit eden unsurların başında kalp 

damar hastalıkları geliyor. 
Ancak unutmayın; kalbinizi 
korumak, yaşam alışkanlık-
larınızda yapacağınız küçük 
ama kararlı değişimlerle 
sizin elinizde” diye konuştu.

ÜCRETSİZ KONTROLLER
İl Sağlık Müdürü Uzm. 

Dr. Halil Nacar, “Adana İl 
Sağlık Müdürlüğü olarak; 
Sağlıklı Hayat Merkez-
lerimizde ve Aile Sağlığı 
Merkezlerimizde önleyici 
hizmetlerimizle yanınızda-

yız.
Ücretsiz diyetis-

yen ve fizyoterapist 
desteği ile kronik 
hastalık takibi için 
sizleri merkezleri-
mize bekliyoruz. 
Hareketi artırın, 
dengeli beslenin, 
zararlı alışkanlıklar-
dan uzak durun ve 
kalbinize iyi bakın” 
ifadelerini kullandı. 
(5 OCAK/ İL SAĞ-
LIK/BÜLTEN)

İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar’dan, 12-18 
Nisan Kalp Sağlığı Haftası dolayısıyla anlamlı mesaj; 

Kalbinizin ritmi, hayatınızın
en değerli melodisidir

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’nin 
kuruluşunun 51.yıldönümü görkem-
li törenlerle kutlandı. ÇGC Başkanı 
Kurtul Çakın, 15 Nisan’ın, sadece bir 
kutlama günü değil; aynı zamanda bir 
vefa günü olduğunu vurgulayarak, “Bu 
çınarın köklerinde fedakârlık, cesaret 
ve meslek aşkı vardır. Kurucularımız 
ve bizden önce görev yapan büyükle-
rimiz, gazeteciliğin yalnızca bir meslek 
değil aynı zamanda bir sorumluluk 
olduğunu bilerek bu kurumu var etti. 
Onların attığı sağlam temeller saye-
sinde bugün ÇGC, yalnızca bir meslek 
örgütü değil; aynı zamanda gazeteci-
lerin evi, sığınağı ve dayanışma adresi 

olmayı başardı” dedi.
İlk tören Atatürk Parkı’nda düzen-

lendi. Kalabalık bir gazeteci grubu 
saygı duruşundan sonra kurucu üye-
lerden Bilal Tipi, Erol Karataş, Vahap 
Ünkat, Semir Yalçın ile eski başkanlar-
dan Taner Ünal ile en eski kadın üye 
Melek Kurt alkışlar arasında Atatürk 
Anıtı’na çelenk koydu.

Başkan Kurtul Çakın burada törene 
katılan tüm meslektaşlarına teşekkür 
ederek, ÇGC’nin 51.kuruluş yıldönü-
münü kutladı.

Coşkulu kalabalık daha sonra Basın 
Özgürlüğü Anıtı’na giderek, özgürlük 
meşalesini yaktı. Başkan Kurtul Çakın 
yaptığı anlamlı konuşmada, “Kısa bir 
süre önce meslektaşlarımızın tevec-
cühüyle yönetim görevini devraldık. 
Arkadaşlarımızla birlikte, cemiye-
timizi daha güçlü ve daha etkin bir 
noktaya taşımak için var gücümüzle 
çalışıyoruz. Göreve geldiğimiz günden 
beri cemiyetimizin hem fiziki hem de 
kurumsal yapısını güçlendirmek adına 
önemli adımlar attık” diye konuştu.

Başkan Çakın, konuşmasını şöyle 
bitirdi:

Bu nedenle 15 Nisan, sadece bir 
kutlama günü değil; aynı zamanda bir 
vefa günüdür. Cemiyetimizi kuran ve 
bugünlere taşıyan tüm büyüklerimize 
gönülden teşekkür ediyoruz. 

Başta kurucu başkanımız merhum 
Çoban Yurtçu, merhum başkanımız 
Erdoğan Varol, Sayın Kurtar Çakın, Sa-
yın Tamer Ünal, Sayın Çetin Yiğenoğlu 
ve Sayın Cafer Esendemir'e emekleri 
ve üstün gayretleri için minettarız. 
Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’nin 
51'inci kuruluş yıldönümü hepimize 
kutlu olsun. 

Etkinliklere, Çukurova Belediye 
Başkan Yardımcısı Vural Köse, CHP 
İl Başkan Yardımcısı Faruk Davarcı, 
Anahtar Parti Adana İl Başkanı Av. 
Atilla Karataş, İl Toplumsal İlişkiler 

Başkanı Ayça Ağca, Anahtar Parti Sey-
han İlçe Başkanı Sibel Çakmak, Saadet 
Partisi Adana Hukuk Politikaları Baş-
kanı Güngör Beycioğlu ve vatandaşlar 
katıldı.

VALİ YAVUZ’DAN KUTLAMA
Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’nin 

kuruluşunun 51.yıldönümü nedeniyle, 
Başkan Kurtul Çakın’a mesaj gönderen 
Adana Valisi Mustafa Yavuz, “Çukuro-
va Gazeteciler Cemiyeti; basın men-
suplarımızın ortak vicdanı, mesleki 
dayanışmanın sarsılmaz kalesi ve etik 
değerlerin en sadık savunucusudur” 
dedi.

Vali Mustafa Yavuz mesajında 
görüşlere yer verdi: “Çok sesli bir 
toplumsal yapı ve sağlıklı işleyen bir 
demokrasi, ancak basın mensupları-
nın meslek onurunu koruyan özgür 
ve bağımsız bir çalışma ikliminde 
yeşerebilir. Gazetecilik mesleğinin 
itibarını yükseltmek, haberi hakikatle 
buluşturan basın mensuplarının özlük 
haklarını savunmak ve meslek ahlakını 
her türlü çıkarın üzerinde tutmak, bir 
kentin entelektüel gelişimini doğrudan 
inşa eder.

Bu bilinç doğrultusunda yarım 
asırdır sarsılmaz bir irade sergile-
yen Çukurova Gazeteciler Cemiyeti; 
basın mensuplarımızın ortak vicdanı, 
mesleki dayanışmanın sarsılmaz kalesi 
ve etik değerlerin en sadık savunucu-
sudur.

Kurulduğu günden bu yana üyele-
rinin hak ve hukukunu her platformda 
gür bir sesle savunan Cemiyetimiz, 
bölgemizdeki medya ekosisteminin 
hem hafızası hem de vicdanı olmuştur. 
Mesleki standartları çağdaş bir vizyon-
la buluşturan, eğitim ve dayanışma 
odaklı çalışmalarıyla gazetecilik kim-
liğini tahkim eden bu kıymetli yapı, 
Adana’nın sesini dünyaya duyuran en 
köklü sivil toplum iradesidir.

Bu duygu ve düşüncelerle; mesle-
ki dayanışmanın ve etik 
haberciliğin güçlü çatısı 
Çukurova Gazeteciler 
Cemiyetinin kuruluşunun 
51. yıl dönümünü en içten 
dileklerimle kutluyor, 
Cemiyetimizin tüm men-
suplarına sağlık, mutluluk 
ve başarılar diliyorum.”        
(5 OCAK/ÇGC/BÜLTEN)

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti, kuruluşunun
51. yıldönümünü çeşitli etkinliklerle kutladı

Vali Mustafa Yavuz, ÇGC Başkanı Kurtul Çakın’a 
kutlama mesajı gönderdi
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Trendyol 1. Lig ekiplerinden Adana De-
mirspor A.Ş. Başkanı Ertan Zeybek, Türkiye 
Futbol Federasyonu (TFF) Başkanı İbrahim 
Ethem Hacıosmanoğlu'nu makamında ziyaret 
etti. Riva Hasan Doğan Millî Takımlar Kamp 
ve Eğitim Tesisleri'nde gerçekleşen görüşme-
de TFF Ar-Ge'den Sorumlu Yönetim Kurulu 
Üyesi Hasan Surözü de yer aldı.

Adana Demirspor Başkanı Ertan Zeybek, 
Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim 
Ethem Hacıosman ile Adana Demirspor’un 
geleceği konusunda değerlendirmelerde 
bulundu. Bilindiği üzere Adana Demirspor, 
ekonomik sorunlar nedeniyle iki sezon peş 
peşe küme düşmüş yeni sezonda da 2.ligde 
mücadele verecek. 

Ziyaretin 
sonunda TFF 
Başkanı Ha-
cıosmanoğlu, 
Ertan Zeybek'e 
üzerinde 
isminin yazılı 
olduğu bir A 
Millî Takım 
forması hediye 
ederken; Ertan 
Zeybek de 
TFF Başkanı 
Hacıosmanoğ-
lu ve Hasan 
Surözü'ne 
üzerlerinde 
isimlerinin ya-
zılı olduğu birer 
Adana De-

mirspor A.Ş. forması takdim etti. (5 OCAK/
Ergun KARA)

TFF’de Adana Demirspor konuşuldu

Seyhan Belediyespor Kulübü, altyapıya verdiği 
önemin karşılığını tarihi bir başarıyla aldı. Mavi-Be-
yazlı ekip futbol branşında U-18, U-16, U-15 ve U-14 
yaş kategorilerinde Türkiye Şampiyonası’na katılma 
hakkı kazanarak kulüp tarihinde bir ilke imza attı.

Adana futboluna kazandırdığı genç yeteneklerle 
dikkat çeken Seyhan Belediyespor, bu başarısıyla 
futbol altyapı yatırımlarının ne denli önemli olduğu-
nu bir kez daha ortaya koydu. U-14 ve U-16 futbol 
takımları şampiyona maçlarını tamamlarken, U-18 
ve U-15 ekipleri ise belirlenen tarihlerde Adana’yı 
Türkiye Şampiyonası’nda temsil edecek.

1989 yılında kurulan kulübün, bu sezon futbol 
branşında dört farklı yaş kategorisinde Türkiye 
Şampiyonası vizesi alması, planlı ve sürdürülebilir 

altyapı çalışmalarının somut bir göstergesi oldu. 
Takımların elde ettiği dereceler de başarıyı pekiş-
tirdi. U-14 takımı Adana şampiyonu olurken, U-16 
takımı Adana ikincisi, U-18 takımı Adana üçüncüsü 
oldu. U-15 takımı ise Adana birinciliği için final 
oynayacak.

İŞİSAĞ: SEYHAN BELEDİYESPOR OLARAK 
ALTIN ÇAĞIMIZI YAŞIYORUZ

Kulüp tarihinde bir ilke imza atarak futbol 
branşında dört kategoride Türkiye Şampiyonası’nda 
Adana’yı temsil etme hakkı kazandıklarını belirten 
Seyhan Belediyespor Kulüp Başkanı İrfan İşisağ, 
“Adana’nın en değerli kupalarını kazandık. Altın ça-
ğımızı yaşıyoruz. Emeği geçen herkesi kutluyorum.” 
dedi. (5 OCAK/Bülten)

Seyhan Belediyespor’dan Altyapıda tarihi başarı

Adana 01 FK Kulüp Başkanı Menderes Kutlu, 
kulübün altyapı oyuncularıyla bir araya gelerek 
hem moral verdi hem de geleceğe dair önemli 
mesajlar paylaştı. Kulüp tesislerinde gerçekleşti-
rilen buluşma, samimi görüntülere sahne olurken 
genç futbolcular için unutulmaz bir gün haline 
geldi.

MOTİVASYON OLDU
Buluşma sırasında futbolcularla tek tek ilgile-

nen Başkan Kutlu, çocukların mutluluğuna ortak 
olurken onların motivasyonunu da üst seviyeye 
taşıdı. Genç oyuncuların heyecanı ve mutlulu-
ğu yüzlerinden okunurken, kulüp yönetiminin 
altyapıya verdiği önem bir kez daha gözler önüne 
serildi.

Kulüpten yapılan açıklamada ise 
birlik ve beraberlik vurgusu ön plana 
çıktı. Açıklamada, Adana 01 FK ailesi-
nin büyük bir bütün olduğu belirtilerek, 
altyapıdan A takıma kadar herkesin 
aynı hedef doğrultusunda kenetlendiği 
ifade edildi.

“HEDEFE İLERLEYECEĞİZ”
Açıklamada şu ifadelere yer verildi:
“Adana 01 FK ailesi olarak, hep 

birlikte omuz omuza vererek Allah’ın 
izniyle hedefimiz olan Trendyol 1. Lig 
yolunda; camiamız ve altyapımızla bir-
likte hedeflerimize ulaşacağımıza olan 

inancımız tamdır.”
Kulüp yönetimi, altyapıya yapılan yatırımların 

uzun vadede büyük başarıların kapısını aralayaca-
ğına inanırken, genç oyuncuların A takıma kazan-
dırılmasıyla sürdürülebilir bir başarı hedefleniyor. 
Bu doğrultuda gerçekleştirilen buluşmaların, hem 
sporcuların gelişimi hem de kulüp kültürünün 
güçlenmesi açısından büyük önem taşıdığı ifade 
ediliyor.

Adana 01 FK’nın altyapıya verdiği bu değer, 
kulübün sadece bugünü değil yarınlarını da inşa 
ettiğinin en önemli göstergesi olarak öne çıkar-
ken, Trendyol 1. Lig hedefi doğrultusunda atılan 
bu adımlar camiada büyük bir umut ve heyecan 
yaratıyor. (5 OCAK/Murat GEGİN)

Adana 01 FK, geleceğin temellerini atıyor

Adana 01 Futbol Kulübü Başkan Yar-
dımcısı Çağlar Polat, takımın Play-Off’a 
yükselmesi sonrası önemli açıklamalar-
da bulundu. Polat, elde edilen başarının 
ardından tüm Adana’yı takıma destek 
olmaya davet etti.

Sezon boyunca göste-
rilen mücadeleyle Play-Off 
etabına yükseldiklerini 
vurgulayan Polat, “Engelle-
ri bir bir aşarak Play-Off’a 
ulaştık. Kulüp Başkanımız 
Menderes Kutlu ve yönetim 
kurulumuzla birlikte göreve 
geldiğimiz ilk günden bu 
yana önemli adımlar attık ve 
büyük işler başardık” dedi.

Kentteki tüm dinamik-

lere çağrıda bulunan Polat, belediye 
başkanları, milletvekilleri, sivil toplum 
kuruluşları, iş insanları ve tüm Adana-
lıları Play-Off sürecinde takıma destek 
vermeye davet etti.

Taraftarlara da teşekkür eden Polat, 
“Her daim yanımızda olan 
taraftarlarımıza minnet-
tarız” ifadelerini kullandı. 
Takımın hedeflerine de 
değinen Polat, Pazar günü 
deplasmanda oynanacak 
kritik Erzincanspor maçına 
dikkat çekerek, “Bu maçı 
kazanarak yolumuza güçlü 
bir şekilde devam etmek 
istiyoruz” dedi. (5 OCAK/
Bülten)

Çağlar Polat: Adana’nın en başarılı kulübüyüz”

Adana Demirspor, yeni sezonda 2.ligde mü-
cadele verecek. Bir taraftan ekonomik sıkıntılar 
daha da büyürken, diğer taftan yönetim, kulübü 
bu bataklıktan çıkarmaya çalışıyor. Genç oyun-
cular ise ellerinden gelen mücadeleyi vererek, 
genel moral vermeye çalışıyorlar. 

MORAL VERİYORLAR
Bu zorlu süreçte takımın genç isimlerin-

den altyapıdan yetişen 16 yaşındaki Seyfi Efe 
Irga, yaptığı açıklamayla hem taraftara umut 
verdi hem de eleştirilere net bir yanıt gönderdi. 
Genç oyuncu, “Kaybetmemizi isteyen herkesin 
gözünün içine baka baka kazanacağız” sözleriy-
le takımın pes etmeye niyeti olmadığını açıkça 
ortaya koydu.

GELECEK MERAK KONUSU
Ligin bitimine artık 3 hafta kaldı. Adana 

Demirspor yeni sezonda Nesine 2.ligde sahaya 
çıkacak. Şimdiden, kulübün sportif geleceği ve 
bu sürecin nasıl yönetileceği merak konusu. 
Ancak takım içinden gelen bu kararlı mesaj-
lar, Adana Demirspor’un pes etmeyeceğini 
ve sahada sonuna kadar mücadele edeceğini 
gösteriyor. (5 OCAK/Ergun KARA)

Demirspor’un 
genç oyuncuları 

umut veriyor

Geleceğin şampiyonlarını sistemli tara-
ma, bilimsel eğitim ve güçlü altyapı deste-
ğiyle yetiştiren Gençlik ve Spor Bakanlığı, 
sporun geleceğine yön veren önemli bir 
atılımı sürdürüyor. Ülke genelinde faaliyet 
gösteren 86 Sporcu Eğitim Merkezi’nde 
(SEM), gündüzlü ve yatılı statüde toplam 5 
bin 239 genç sporcu, profesyonel kariyer-
lerine emin adımlarla ilerliyorlar. Bu listede 
Adanalı isimlerde var. 

HEDEF OLİMPİYAT
Bu sporcular arasında, Türkiye Sportif 

Yetenek Taraması ve Spora Yönlendirme 
Programı sayesinde keşfedilen ve gerekli 
yeterlilikleri sağlayan 1031 genç yetenek, 
olimpiyat hedefiyle çalışmalarını sürdürür-
ken, disiplinli eğitim programlarıyla ulusla-
rarası başarıya hazırlanıyor.

DAHA GÜÇLÜ ALTYAPI
Sporcu Eğitim Merkezleri (SEM) ve Türki-

ye Olimpiyat Hazırlık Merkezleri (TOHM) için 
güçlü bir altyapı oluşturan tarama sistemi, 
yetenekli gençlerin erken yaşta keşfedil-
mesini ve doğru yönlendirilmesini sağlıyor. 
Taramalar Adana’da da yapılıyor. (5 OCAK/
Sefa SAYGIDEĞER)

SEM’e bin 31 
yeni sporcu
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